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BESZÁMOLÓ NEMZETKÖZI VERSENYEN VALÓ RÉSZVÉTELRŐL 

 

A 2022. és 2026. közötti időszakban a Németh László Gimnázium, Általános 

Iskola tanulói közül Dékány Botond 10.A osztályos tanuló a 2025/2026. 

tanévben vett részt csapatával Magyarországot képviselve a Panama Cityben 

megrendezett FIRST Global Challenge Nemzetközi Robotika Versenyen, ahol 

a nemzetközi szinten 195 csapatból 4. helyezést értek el. 

A megmérettetésre a felkészülés már 2025. július elején megkezdődött 

Budapesten a Mathias Corvinus Collegium Központjában, ahol stratégiai és 

robotfejlesztési feladatokat végeztek a csapat tagjai a versenyre való 

felkészülés keretében. Az előkészítő szakaszban, a nyár folyamán három 

héten keresztül folyt az intenzív munka Bácsi Sándor, Koren Balázs, Jámbor 

Kornél, a Robotics Infinity alapítóinak vezetésével. Ezt követően a második 

felkészülési szakaszban további 5 alkalommal került sor a stratégia 

véglegesítésére és a tervezett robot optimalizálására.  

A verseny 2025. október 28. napján Panama City-ben gyakorló meccsekkel 

kezdődött, az éles versenyre 2025. október 29. és 2025. november 01. napja 

között került sor. Az első versenynapon 4 éles ranking meccset játszottak, az 

első meccseket az Amerikai Egyesült Államokkal és Izraellel, a verseny 

második napján további 6, valamint a harmadik napján 2 ranking meccsen 

vettek részt, amelyek eredményei alapján továbbjutottak a „playoff” 

versenykategóriába, ahová már csak a legkompetitívebb csapatok kerültek 

be. Magyarország a „playoff” keretein belül 4 fordulót játszott, az 

összeredmények figyelembevételével a világviszonylatban is előkelő 4. 

helyezést elérve.  

A Robotika Olimpia lehetőségeket biztosított a fiatalok számára, hogy 

összemérhessék felkészültségüket más nemzetek versenyzőivel, 

megismerhessék stratégiai gondolkodásmódjukat, személyes hozzáállásukat, 

betekintést kaphassanak kultúrájukba, kamatoztathassák idegen nyelv 

tudásukat, kapcsolatokat építhessenek egymással, a szerzett tapasztalatok 

egyedi élményeket jelentenek és kifejezett helyzeti előnyt képviselnek a 

műszaki felsőoktatás iránt érdeklődő egyéniségek számára, a versenyző 

fiatalok iskoláit pedig büszkeséggel tölti el, hogy ilyen tehetséges, kiváló 

kvalitásokkal rendelkező fiatalokkal dolgozhatnak együtt.  

 

 

https://nlghmv.hu/
mailto:titkarsag@nlg.httpf.hu


Németh László Gimnázium, Általános Iskola 
6800 Hódmezővásárhely, Németh László utca 16. 

Telefon/Fax: 62/533-137 

Web: https://nlghmv.hu/ E-mail: titkarsag@nlg.httpf.hu 

 
 
Dékány Botond tanulónk a robotfejlesztési munkafolyamatok, a stratégiai 

tervezés, -szervezés, valamint a gyakorlatias sportmérkőzések során tett 

tanúbizonyságot kiemelkedő szerepvállalásról.  

Botond határozott, tehetséges, rendkívül logikus gondolkodású, széles 

látókörű, sokoldalú egyéniség, aki a természettudományok és az idegen 

nyelvek terén egyaránt kamatoztatja tehetségét. 
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